

横扫福建 杰森矛头对准新疆

4场全横扫,CBA 季后赛首轮一边倒

116:110,昨晚 CBA 季后赛,江苏南钢在客场艰难击败福建队,以 3:0 的总比分横扫对手,晋级半决赛。值得一提的是,其他 3 场比赛也出现横扫局面。取胜之后,南钢主帅杰森没有丝毫喜悦,从这一刻起,他脑子里想的就是如何击败新疆队。



双方球员火气都不小

广东胜山东 末节起骚乱

昨晚,CBA 季后赛,卫冕冠军广东队大胜山东队,轻松晋级四强。不过全场比赛结束前双方球员发生肢体冲突,令场面一度骚乱。

前三节以 99:53 大比分领先的广东队第四节派上了全替补阵容,当全场比赛还剩下 1 分 14 秒时,山东队的睢冉进攻时与苏伟撞在一起,情绪激动的苏伟

宗和

差点与睢冉发生冲突,被各判一次技术犯规。还有 3.1 秒时,广东队的董瀚麟在防守时有伸脚的动作,孙杰上前指责,双方发生口角,结果双方球员冲入场内,有个别球员甚至推搡起来,广东队之后不得不暂时退出场外。之后比赛重新开始,最终广东队 126:79 大胜山东队。

杰森自信 对手再强也不怕

在晋江,杰森很悠闲,他知道福建队对南钢构不成威胁。

平日里,队员们在房间休息时,杰森也没有闲着。晋江是中国著名的鞋都,杰森每次出去都没有空手回来。没有比赛的日子里,笑容一直挂在杰森的脸上,但是到了体育馆,杰森就变了一个人。“我也有压力的,你们请我来就是希望我能更进一步,路要一步一步走。”杰森说。

这番话也不难理解杰森在场上的保守用人,昨晚和福建队的比赛,在韩硕受伤的情况下,杰森只派出了 6 人出战。哈维砍下 30 分 15 个篮板和 8 次助攻,胡雪峰 21 分 10

个篮板和 7 次助攻,易立得到 24 分,孟达 14 分,杰米尔 19 分,张成 8 分。关键时刻,还是依靠胡雪峰和哈维双核才惊魂拿下比赛。不过赛后,杰森却主动表扬了孟达,“孟达是我们防守最顽强的队员。”

在赛后的新闻发布会上,大家都盯着半决赛,杰森不愿意多说,但也逃不过。“新疆队很强,与他们比赛很困难。但我们要解决好几个问题,还是有希望的。篮板一定要保护好,他们的后卫(艾伦)很强,我们的球一定要转移起来。”杰森说。新华社资深记者梁希仪问杰森在战术上如何调整,杰森严肃地

说:“这个我可不能说,我心里已经有想法了,如果说了,新疆队也会看报纸的。”

杰森刚来南京时就提出了夺冠的口号,昨晚有记者提起了当初的豪言,“是不是挺进半决赛证明我们距离总冠军更近了?”面对这样的问题,杰森低调应对,他说:“我们距离总冠军还很遥远,我们要做好每一步的事情。”杰森说。在谈到未来几天的备战时,杰森说:“我们与新疆队还是处于同一个起跑线,我们的备战时间一样,明天回到南京之后,我最关心的就是伤病的调整,我希望到时我们没有伤病。”杰森说。

大度福建 董事长祝福南钢

在杰森开新闻发布会时,福建队主帅普拉达就等在门外,被淘汰了之后,普拉达反而释怀了。

看到杰森出来,两人拥抱了一下。“新疆队实力挺强的,但你们也不差啊,祝福你,哥们,希望半决赛好好打。”普拉达说。两个在中国打工的美国人惺惺相惜。身在异国他乡,老乡总要支持老乡一把的。尽管在半个小时之前,两支球队还

在场上为胜利杀红了眼。

发布会门外,福建队老板也来了,看到江苏省体育局篮球管理中心副主任胡卫权,施总也上前问候了一番。“你们今年实力确实很强,半决赛你们好好打啊。”胡主任也感谢主人的问候。“福建俱乐部与我们江苏一直关系不错,人家也显得非常大度,上了场是对手,下了场就是朋友了。人家的祝福也是我们好好努力的动力啊。”胡卫权说。

CBA战报

山东 79:126 广东
广厦 107:128 新疆
东莞 121:97 陕西
福建 110:116 江苏
(广东、新疆、东莞、江苏均以 3:0 的比分横扫对手)

半决赛对阵

广东 VS 东莞
新疆 VS 江苏
(半决赛将于 4 月 12 日开战,采用 5 场 3 胜制)

篮网希望勿召阿联?
中国篮协不知情

快报讯 昨天,据《篮网日报》报道,中国篮协确认易建联将在本赛季结束之后返回中国,加入中国男篮出征今年 8 月在天津举行的亚锦赛。目前,有消息称篮网正在积极与中国篮协进行联系,希望这位 2007 年 6 号新秀夏天能够留在新泽西进行训练。事实上,由于夏天常常需要参加国际赛事,阿联自从 2007 年 10 月至今,一直都没有好好地休息过。不过昨天,记者在采访主管国家队事务的篮管中心副主任胡加时,他表示,篮协目前尚未收到篮网方面任何对此事的意见和消息。

“没有!我们目前没有收到任何消息。”胡加时非常肯定地回答说。当得知此消息来自于篮网官方报纸时,他表示,“篮协没有得到来自篮网的任何意见或者消息,更谈不上和我们协商沟通的问题。”(宗和)

篮网又输球
季后赛几近绝望

新华社华盛顿 4 月 4 日 体育专电(记者 梁金雄)篮网 4 日在当家球星卡特赛前训练时意外跟腱受伤仅得 4 分的情况下,客场以 94:103 败给公牛。这样,在常规赛仅剩 6 场情况下,31 胜 45 负的篮网目前与东部排名第八位的活塞相差 5 个胜场,晋级季后赛几近绝望。

比赛开场不久公牛就一路领先,第二节还一度领先 16 分,可顽强的篮网苦苦追赶,到第四节最后 2 分 50 秒时随着洛佩斯勾手投篮命中,篮网竟然全场首度以 94:93 领先。然而,发挥忽好忽坏的篮网关键时刻没有一人能找到篮筐的位置,最后 8 投竟然颗粒无收。公牛则在关键时几乎百步穿杨,以 10:0 的小高潮拿到最近 11 场比赛中的第八场胜利。

自上个月 27 日因状态不佳被剥夺了首发资格的篮网中国球员易建联,本场再度缺席比赛,这已是他在当替补以来在 5 场比赛中第三场缺阵。

易立发威 成赢球重要砝码

昨晚,南钢队长易立在关键一役中拿下全队第二高的 24 分,打出了自己从“面具侠”变回原身后的最精彩一战。

首节,哈维和杰米尔连续两次内线进攻受阻,比分被对手渐渐拉近,关键时刻,队长易立担当起了得分的重任。传球哈维,哈维佯攻后将球交回,对手立刻上前盯防易立的外线出手,但易立假动作后选择了上篮,从三分线外持球算起,三步之后易立已经在波特的封堵下

将篮球放进了球筐,给人的感觉只有两个字:飘逸。

从接过胡卫东退役后留下的“8 号”球衣,到如今的南钢队长,易立在球队中担当着越来越重要的作用,在杰森眼中,他是球队赢球的重要砝码。无论是标志性的滞空投篮,还是连贯飘逸的动作,易立打球的合理性才是他让人最为称道的地方,当外线手感不佳时,你随后看见的一定的是他的突破。

特派记者 沈忱(快报晋江电)

Beautiful Mother

海思美科

漂亮妈妈大赛
火热报名中

报名条件和参与办法:

1 凡 23 周岁以上富有儿女,居住南京,身心健康,有一定表演才能、个性独具魅力、幸福乐观之妈咪。

2 报名参赛的漂亮妈妈,均需提供本人照片或电子照一张及本人姓名和联系方式即刻至:(南京市正洪街 18 号东亭大厦 28 楼漂亮妈妈大赛组委会)或发送电子邮件至 828061@sohu.com。

3 本次活动同时接受幼儿园等教育机构集体报名或社区优秀表演组合的团体报名。

活动组委会电话:025-84783697 84783674

妈妈,是人类最亲切的呼唤,当一个生命孕育的时刻,在一个孩子成长的岁月,天下的妈妈付出了太多太多。妈妈,让儿女们为您献上一份爱吧;妈妈,请您在尽享天伦之乐的时刻更多地爱护一下自己吧。让妈妈更漂亮,是人类共同的美好祝愿!

让妈妈更美丽!

